

邵阳日报

端午期间我市增开两趟临客列车

2020年6月21日 庚子年五月初一 星期日 第12051期 今日4版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



邵阳日报讯 (记者 伍洁 通讯员 姜颖娅) 6月20日晚,邵阳火车站发布消息,端午期间,铁路部门将新增开两趟途经邵阳的列车。新增开的列车分别是:6月24日,广州南至怀化南G9632次列车,邵阳站到站时间为21时38分,开车时间为21时41分;6月25日,怀化南至广州南G9631次列车,邵阳站到站时间为7时28分,开车时间为7时30分。

龚文密在邵阳经开区调研项目建设时强调 加快建设进度 搞好协调服务 确保项目早竣工早达产早见效

做到“四个落实” 迎战今年以来最强降雨 刘事青组织召开全市防汛会商视频会议

邵阳日报讯 (记者 谢文远) 6月20日上午,市委书记龚文密来到邵阳经开区调研韦全集团智能终端产业园项目建设情况。他强调,要进一步加大工作力度,提高工作效率,紧盯项目推进,积极主动地搞好协调服务和督促检查,确保项目早竣工早达产早见效。市委常委、市委政法委书记李志雄参加调研。韦全集团智能终端产业园占地面积13万多平方米,是我市在建重大产业项目之一。该项目规划投资10亿元,主要生产智能终端产品、新能源电池、一体化触摸屏及各种自动化设备等。项目全部投产后,可实现年产值50亿元,税收1亿元,提供就业岗位5000个以上。目前,项目已完成15栋厂房主体工

程建设,正在抓紧外墙装饰和内部装修,预计8月20日正式开园。龚文密一行走进园区,看工地、问进度,详细了解项目工程进展情况,听取有关单位的意见建议,协调解决项目工程建设过程中存在的困难和问题。龚文密指出,重点项目是推动经济社会健康可持续发展的“主引擎”和“源动力”,重点项目的建成投产,必将为我市扩大有效投资、全面完成今年经济社会发展目标任务提供强劲支撑,为全市经济社会高质量发展注入强劲动能。我们要紧抓项目和投资不动摇、不放松,坚定信心决心,提速加力推进重大项目建设。龚文密强调,韦全集团智能终端产业园要紧紧围绕8月20日开园的目标,

倒排工期、挂图作战,做到任务明确、责任明确、时间节点明确。要强化督查督导,进一步传导工作压力,确保项目建设各项任务落到实处,取得实效。要做好园区道路、绿化景观的规划设计,改善园区环境,提升园区档次。要尽快完成剩余拆迁任务,为项目建设提供好要素保障,为项目的顺利推进创造良好环境。项目业主和建设单位要争分夺秒抢进度,一丝不苟抓质量,万无一失保安全,高标准、高效率地推进项目建设,努力争取早竣工早达产早见效。



邵阳日报讯 (记者 朱杰) 6月20日,湖南省2020年抗洪抢险应急演练举行。市委副书记、市长、市防汛抗旱指挥部指挥长刘事青,副市长、市防汛抗旱指挥部副指挥长肖拥军,市政府秘书长陈秋良以及市防汛抗旱指挥部主要成员单位主要负责人在邵阳视频分会场观摩演练。观摩结束后,刘事青组织召开全市防汛会商视频会议,各县市区设分会场。根据最新气象资料综合分析,20日至22日,高空受上下一致偏南气流控制,我市以晴热天气为主;23日至24日,受高空低槽东移、低涡切变以及低空急流共同影响,全市有一次暴雨、局部大暴雨过程。25日,天气开始好转,26日起将进入一段晴热少雨期。刘事青强调,要坚持以防为主,防抗救相结合,一切从实战出发,做到“四个落实”,严阵以待,严防死守迎战今年以来最强降雨。要落实战时机制,全体进入实战状态,坚持值班备勤、加强会商调度。要落实除险保安措施,重点做好水库调洪保安、在建涉水水利工程保安、地质灾害点(尾矿库、采空沉陷区、中小学校地灾点等)除险保安。要落实防范保安措施,做到水情、雨情、汛情、险情及时预报预警;坚持行政、技术、巡查三人巡查值守制度;科学调度过洪过峰;坚持提前转移避险,宁可信其有不可信其无,宁可信其大不可信其小,特别关注保护好留守老人、儿童等群体;严密防范中小河流洪灾、山洪泥石流、流域性洪灾和城市内涝;严防零散人员伤亡事故频发。要落实各级各部门抗洪救灾责任,履行好50mm、100mm、150mm三个降雨量等级主要领导一线指挥责任;应急管理部门要统一调配好消防、武警、民兵、民间救援力量,履行好应急救援责任;加强部门联动,水文、气象、应急管理、自然资源和规划、卫健委、水利、交通、电力、通信等重点部门要各司其职、各负其责,通力合作、形成合力,履行好部门责任;要做好抗洪抢险救灾的人员、技术、物资、资金等方面的充分准备,履行好保障责任。肖拥军就有关工作进行了具体部署。



6月18日上午,在邵阳县下花桥镇中学校园里,一场别开生面的“香飘万粽,端午传情”迎端午亲子活动正在快乐进行。图为学生开心地展示刚包好的粽子。通讯员 黎建成 摄



有心插柳柳成荫 ——绥宁插柳村“文化+”高校扶贫 新模式绘就美丽乡村新画卷

邵阳日报记者 马剑敏

兰溪河穿村而过,千年古树苍翠欲滴,古寨鳞次栉比。6月16日,来自绥宁县的李娜带着父母和小孩,一行6人自驾来到了绥宁县关峡苗族乡插柳村。面对着几百亩盛开的荷花,一家人玩得很尽兴。其他游客或在千年屹立的古树群前留影,或为苗寨民居、错落有致的古老石板路所折服,流连其间,久久不愿离去。插柳村有700年建村历史,曾是《那山那人那狗》《秋收起义》《战火童心》等电影取景地之一。全村1386户5162名村民分成36个村民小组散居在崇山峻岭之中。因地处偏远,交通不便,村民致富手段单一,加之自然灾害频发,插柳村成了一个国家级贫困村,有贫困户202户782人。2015年4月,湖南师范大学对口驻村帮扶插柳村。经过专家团队近半年反复实地调研,学校党委结合插柳村优势,聚合学校在文化、艺术、旅游、生命科学等学科方面人才智力优势,决定开创一条“文化+”高校扶贫新模式,采用“文化+艺术”“文化+旅游”“文化+教育”“文化+党建”的发展模式来



我市开展农房一体确权登记颁证集中培训

邵阳日报讯 (记者 袁枫 通讯员 余光建 刘峰) 为进一步推动全市农房一体确权登记颁证工作有序开展,6月18日下午,市自然资源和规划局、市不动产登记中心举办了全市农房一体确权登记颁证业务集中培训,省自然资源厅自然资源确权登记局专家梁建东受邀授课。梁建东分别从深入认识推进农村不动产确权登记的重要性和紧迫性、全省总体部署和顶层设计、有关工作程序等方面进行了详细讲解,并结合邵阳实际提出了相关工作建议。我市要求,所有参训人员要认真领会政策

要求,扎实学习操作流程,并切实落实到确权登记发证的工作实际中,确保全市农房一体确权登记颁证工作在规定的时间内有序规范完成,创造邵阳经验和做法。各县市区自然资源局、不动产登记中心及相关工作人员参加培训。



廉、制度守廉、文明倡廉、整治促廉、事业检廉五个方面,进一步加大廉政宣传力度,全方位落实工作责任,严格制度执行,将铁的纪律真正转化成党员干部的日常工作习惯和自觉遵循。不断规范基层支部“三会一课”制度,发挥中心工、青、妇等群团组织作用,积极推进实践创新、岗位创优、服务创优,发挥基层支部的战斗堡垒作用,让廉洁渗透到工作的各个方面。该中心定期开展廉政教育、资金安全教育、廉洁读书、警示教育等系列活动,增强学习教育的针对性和时效性,让其融入日常、抓在经常,营造关心廉洁、崇尚廉洁的浓厚氛围。(下转4版②)

打造廉洁队伍

——市住房公积金管理中心创建“廉洁机关”系列报道之三

邵阳日报记者 宁如娟 通讯员 马军 杨琼

6月15日,市住房公积金管理中心城区管理部服务大厅内,一位办事群众邀请窗口工作人员一同用餐,以表感谢。该工作人员果断拒绝:“我们的工作宗旨就是为民服务,职责范围内一定应办尽办。”干部职工是否廉洁,是一个单位是否讲政治、守纪律的重要体现。市住房公积金管理中心以创建“廉洁机关”为契

机,从思想、组织和作风等方面着手,教育和引导干部职工牢固树立正确的权力观、事业观,打造一支想干事、能干事、干成事、不出事的住房公积金队伍,树立为民、务实、清廉、文明的良好形象,让廉洁为住房公积金事业发展保驾护航。按照创建“廉洁机关”工作方案和工作计划,市住房公积金管理中心从思想崇

中国邮政储蓄银行

创新创业进行时

为梦想加“邮” 为创业“储”能

——访邮储银行邵阳市分行党委书记、行长吴继峰

(详见2版)